

## «МІФИ» ПРО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ

Тимошенко Т.Г., гр. ТР-50

Науковий керівник – канд. техн. наук, ст. викл. Червоний В.М.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Інтелектуальна власність – «гаряча тема», і зрозуміло чому. Проте в запалі дебатів догматичними твердженнями можна легко знищити складні істини. Щоб чесно розглядати інтелектуальну власність, важливо, щоб наше обговорення не затьмарювали неправильні уявлення; для цього нижче перераховано і спростовується ряд невірних тверджень про інтелектуальну власність.

*«Інтелектуальна власність – древній принцип».* Неправда. Інтелектуальна власність – насправді сучасне поняття, дебют якого відбувся досить недавно. Перший патентний закон прийняли в 1623.

*«Без інтелектуальної власності ніхто не створюватиме оригінальних творів».* Пам'ятаючи про те, що дебют закону про інтелектуальної власності відбувся 1623 р., ми безпомилково можемо розглянути будь-який твір, створений до того часу, щоб розвіяти цей міф. Людина творила тисячоліттями до появи інтелектуальної власності; вона творитиме і через багато тисячоліть після того, як її відкинуть.

*«Найкращі творці не працюватимуть без захисту інтелектуальної власності».* Шекспір, Платон, Конфуцій, Чосер, Гендель та багато з кращих імен світової літератури, музики, мистецтва і винахідництва працювали в середовищі, вільній від обмежень інтелектуальної власності. Безумовно, геній, щоб творити, не потребує копірайту для творчості!

*«Скасувати права інтелектуальної власності – отже відмовити творцям у праві отримувати вигоду від праці».* Міф ґрунтується на думці, що єдиний спосіб отримання грошей з творчості – це «продаж» вироблених ідей. Насправді, це не так. Консультації, підтримка, виконання, обслуговування: все це – способи, за якими творці можуть заробляти гроші за допомогою своїх здібностей, не звертаючись до прав інтелектуальної власності.

Під час дебатів щодо майбутнього інтелектуальної власності, для учасників і спостерігачів важливо бути добре інформованими щодо сутності інтелектуальної власності. Відкинувши міфи і неправильні уявлення, що оповили інтелектуальну власність, ми можемо прийняти кращі рішення щодо її належного статусу у нашому суспільстві.